

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου «Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας»

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων

Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας οι οποίες αποστέλλονται από το ισολογισμό της 31 Δεκεμβρίου 2016, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προαόρτημα.

Ευθύνη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάσταση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με το Π.Δ. 315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης», όπως και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που η Διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακριβεία που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνη του Ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Επίσης λάβαμε υπόψη μας και τις σχετικές διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (ν. 3463/2006 όπως ισχύει). Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακριβεία. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επαληθευμένες διαδικασίες βασίζονται στην χρήση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακριβείας των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργειά αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάσταση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων του Δήμου. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης.

Βάση για γνώμη με επιφύλαξη

Από τον έλεγχο μας προέκυψαν τα εξής θέματα:

1. Από τις επιστολές και τα έγγραφα που μας προσκομίσθηκαν από τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου, διαπιστώσαμε ότι ο Δήμος έχει εμπλακεί σε δικαστικές υποθέσεις, οι οποίες δεν έχουν τελεωδικήσει έως την 31/12/2016 και ως εκ τούτου δεν ήταν δυνατό να προβλεφθούν σε βάρος των υποχρεώσεων του Δήμου. Συγκεκριμένα αφορούν:

α) Τρεις σοβαρές εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις απαλλοτριώσεων, απόκτησης τμημάτων γης προς όφελος του Δήμου.

Αναμένεται η οριστικοποίηση της προσωρινής τιμής μονάδας αποζημίωσης της εισφοράς σε χρήμα της περιφέρειας «Μπράνδια» για την εκδοθείσα μεμονωμένη Πράξη Εφαρμογής (Μ1/2007). Ο Δήμος έχει εγγράφει απαιτήσεις από τη συγκεκριμένη πράξη εφαρμογής ποσού € 845.478,44, που εμφανίζονται στον Ισολογισμό της 31/12/2016 στο λογαριασμό «Δ.ΙΙ.1.α. Απαιτήσεις από μεμονωμένη πράξη εφαρμογής πολεοδομικού σχεδίου πόλεως» και εκκρεμούν προς βεβαίωση απαιτήσεις ποσού € 95.560 περίπου, καθώς ο Δήμος δεν έχει προβεί στα ένοχα μέσα αναγωγής των υποχρέων. Κατά τη γνώμη μας πρέπει να ολοκληρωθούν τα απαραίτητα ένοχα μέσα για την οριστικοποίηση των απαιτήσεων της ανωτέρω μεμονωμένης πράξης εφαρμογής ώστε να εισπραχθούν οι αντίστοιχες εισφορές για την ολοκλήρωσή της.

Η διαδικασία των απαλλοτριώσεων των εκτάσεων της «ΜΑΥΑ ΑΕ» και της «Πατέας Ειρήνης» βρίσκεται σε εξέλιξη, μετά την απόρριψη των αιτήσεων αναιρέσης του Δήμου κατά αποφάσεις άρσης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης.

β) Ο Δήμος βρίσκεται στα ένοχα μέσα την Πολεοδομία Βορείου Τομέα Αθηνών, για τη διαδικασία νομιμοποίησης αυθαίρετων κτισμάτων (Τσιπουρόδοκ, Τρίγανο κλπ) η αλλαγή αδείας, οι οποίες δεν έχουν τελεωδικήσει έως την 31/12/2016 και ως εκ τούτου δεν έχουν προσδιορισθεί τα αναλογούντα πρόστιμα επί αυτών. Αναλυτικά όλες οι ανωτέρω εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις του Δήμου αναφέρονται στην Αναλυτική Έκθεση.

2. Στα έσοδα της παρούσας χρήσης, δεν έχει περιληφθεί ποσό € 183.823,91, που αφορά τέλη ακίνητης περιουσίας εισπραττώμενα μέσω ΔΕΗ. Λόγω κατάχρησης σε χείρας τρίτου εμπλεκόμενου οφειλέτη με το Δήμο σε ένοχα μέσα. Σημειώνεται ότι, ο Δήμος έχει ασκήσει όλα τα ένοχα μέσα, για την απελευθέρωση και είσπραξη αυτών. Ως εκ τούτου τα αποτελέσματα της χρήσης και τα Ίδια Κεφάλαια του Δήμου είναι ισόποσα μειωμένα κατά το ανωτέρω ποσό.

3. Στην παρούσα χρήση δεν έχει ολοκληρωθεί η οριστικοποίηση η ήγνια περιουσιακή κατάσταση του Δήμου, που αφορά τα πάγια του πρώην «Ενιαίου Φορέα Δράσεων Πολιτισμού Αθλητισμού Περιβάλλοντος Αλληλεγγύης Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου Φιλαδέλφειας Χαλκηδόνας», που απορρίφθηκε από το Δήμο σε προηγούμενη χρήση. Τα ανωτέρω πάγια αφορούν απόκτηση και συγκεκρίμενα έπιπλα, γραφεία, ηλεκτρικές συσκευές, παραδοσιακές στολές, αθλητικό υλικό, όργανα γυμναστικής, βιβλία, σκεύη κουζίνας, κ.λ.π., που προέκυψαν μετά από διενέργεια φυσικής απογραφής από τα αρμόδια υπηρεσίες του Δήμου και δεν έχουν αποτιμηθεί. Στις οικονομικές καταστάσεις της 31/12/2016, έχουν περιληφθεί με αξία διαχειριστικής μνείας 10,00 € και 1,00 € και συνολική αξία μνείας ποσού € 49.367,00. Τα ανωτέρω πάγια δεν έχουν περιληφθεί στο μητρώο παγίων που τηρεί ο Δήμος.

Κατά τη γνώμη μας θα πρέπει να αποτιμηθούν τα ανωτέρω πάγια, στις τρέχουσες αξίες τους, όπως προβλέπεται από το νόμο, ώστε να διαμορφωθεί ένα πλαίσιο πληροφόρησης των αρμόδιων για την παρακολούθηση των παγίων και να περιλαμβάνεται πλήρης η περιουσία του Δήμου στις Οικονομικές καταστάσεις (αναλυτικά τα ανωτέρω πάγια περιουσιακά στοιχεία παρατίθενται στην Αναλυτική Έκθεση Ελέγχου)

Γνώμη με επιφύλαξη

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεμάτων που μνημονεύονται στην παράγραφο «Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη», οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2016 και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με το Π.Δ. 315/1999 «Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Εμφανση Θεμάτων

Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη στη γνώμη μας, εφιστούμε την προσοχή σας στα εξής:

1. Όσον αφορά τις απαιτήσεις από ιδιώτες, που εμφανίζονται στον Ισολογισμό της 31/12/2016 και ανέρχονται σε ποσό € 2.023.148,85 και αφορά κατά ποσό € 1.106.406,95 ανείσπρακτα έσοδα που είχαν βεβαιωθεί σε προηγούμενες χρήσεις και κατά ποσό € 916.741,90 ανείσπρακτα έσοδα που βεβαιώθηκαν στην παρούσα χρήση. Από τον έλεγχο μας διαπιστώσαμε ότι ο Δήμος στη παρούσα χρήση, όπως και στην προηγούμενη, ενέτεινε τις διαδικασίες βεβαίωσης και είσπραξης φόρων, τελών και προτίμων της παρούσας και προηγούμενων χρήσεων. Συγκεκριμένα: Βεβαιώθηκαν έσοδα από τέλη παρεπιθνητών και επί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευσμάτων μετά των προτίμων τους, συνολικού ποσού € 192.289,90, που αφορούν κατά ποσό € 71.238,27 την παρούσα χρήση και κατά ποσό € 121.051,63 προηγούμενες χρήσεις έως το 2015, εκ των οποίων εισπράχθηκε στη χρήση το ποσό € 100.527,84.

Βεβαιώθηκαν έσοδα από τέλη χρήσης κοινοχρήσιμων χώρων μετά των προτίμων για αυθαίρετη χρήση συνολικού ποσού € 113.274,63, που αφορούν κατά ποσό € 102.639,93 την παρούσα χρήση και κατά ποσό € 10.634,70 προηγούμενες χρήσεις έως το 2015, εκ των οποίων εισπράχθηκε στη χρήση το ποσό € 101.122,28.

Βεβαιώθηκαν έσοδα από μισθώματα ακινήτων συνολικού ποσού € 241.422,77, που αφορούν κατά ποσό € 223.551,20 την παρούσα χρήση και κατά ποσό € 17.871,57 προηγούμενες χρήσεις (2009 και 2015), εκ των οποίων εισπράχθηκε στη χρήση το ποσό € 122.052,28.

Βεβαιώθηκαν έσοδα από πρόστιμα ΚΟΚ συνολικού ποσού € 73.043,70, που αφορούν κατά ποσό € 11.607,50 την παρούσα χρήση και κατά ποσό € 61.436,20 προηγούμενες χρήσεις προηγούμενες χρήσεις έως το 2015, εκ των οποίων εισπράχθηκε στη χρήση το ποσό € 16.048,46. Σημειώνεται ότι στην παρούσα χρήση αποδόθηκαν στο Δήμο πρόστιμα ΚΟΚ συνολικού ποσού € 232.346,11, μέρους των ΕΛΤΑ και του ΥΠΕΕ που αφορούσαν κύρια τη χρήση 2016.

Βεβαιώθηκαν και εισπράχθηκαν έσοδα από τέλη, δικαιώματα και πρόστιμα κοιμητήριου συνολικού ποσού € 1.667.278,30, που αφορούν κύρια την παρούσα χρήση. Σημειώνεται ότι στην παρούσα χρήση βεβαιώθηκαν τέλη κοιμητήριου της χρήσης ποσού € 5.378,00.

Βεβαιώθηκαν και εισπράχθηκαν έσοδα από τέλη και δικαιώματα από εμποροπανηγύρη και πρόστιμα επί αυτών συνολικού ποσού € 227.393,75, που αφορούν στο σύνολό τους την παρούσα χρήση. Σημειώνεται ότι στην παρούσα χρήση βεβαιώθηκαν τέλη και δικαιώματα για την εμποροπανηγύρη της «Πρωτομαγιάς» τους έτους 2011, ποσού € 118.470,00.

2. Οι επισφαλείς και επίδικες απαιτήσεις που περιλαμβάνονται στον Ισολογισμό της 31/12/2016 ανέρχονται σε συνολικό ποσό € 3.085.322,76 και έχουν καλυφθεί στο σύνολό τους με ισόποσες προβλέψεις για την τυχόν μη είσπραξη τους, που έχουν σχηματισθεί από προηγούμενες χρήσεις. Συγκεκριμένα αφορούν:

α) «Επισφαλείς - Επίδικες απαιτήσεις από χρεώστες μισθωμάτων» κατά ποσό € 1.254.105,78, για:

1α) Μισθώματα του κελύφους και του ανθοπωλείου του Δημοτικού Νοκρεταρίου των ετών 2010 έως 9α/2014, βάσει ιδιωτικών συμφωνητικών μίσθωσης, τα οποία δε στάθηκε δυνατό να εισπραχθούν, καθότι αφενός δεν καλύπτονταν με τις προβλεπόμενες ενχυρίσεις από το νόμο και τους όρους της διακήρυξης για τη δημιουργία αυτών των ακινήτων και αφετέρου έχει προκύψει σημαντική εμπλοκή και ο Δήμος βρίσκεται στα ένοχα μέσα με το μισθωτή, απαιτώντας τις αξιώσεις του.

2α) Αποζημιώσεις χρήσης των ακινήτων «Κένταυρος» και «Τσιπουρόδοκ» και από μισθώματα λοιπών ακινήτων των ετών 2010 έως 2012, οι οποίες τελούν σε σημαντική καθυστέρηση είσπραξης και ο Δήμος δεν έχει κινήσει τις διαδικασίες ένδικοι μέρους για την είσπραξη αυτών. Σημειώνεται ότι, στην προηγούμενη χρήση, η Διοίκηση του Δήμου, δημιούργησε πλήρη φάκελο της ανωτέρω υποθέσεως και τον έστειλε για έλεγχο και απόδοση ευθυνών στους αρμόδιους εποπτευόμενους, διοικητικούς και κατασταλτικούς φορείς, στο Ελεγκτικό Συνέδριο, στο Συμβ. Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης και στην Εισαγγελία κατά της διαφθοράς.

Ως εκ τούτου το σύνολο των ανωτέρω απαιτήσεων, είναι επισφαλείς είσπραξης με αποτέλεσμα να αποτελεί ζημία για το Δήμο.

β) «Επισφαλείς - Επίδικες απαιτήσεις» κατά ποσό € 1.831.216,98, που αφορούν κύρια καταλόγους μισθωμάτων, τελών διαφημιστικής, προτίμων αυθαίρετων και καταλογοσίου, για τους οποίους δε διενεργήθηκαν είσπραξεις στη χρήση, καθότι παρουσιάζονται ελλιπή στοιχεία βεβαίωσης, μνημόσ που δικαιολογεί την είσπραξη τους. Από τον έλεγχο μας διαπιστώσαμε ότι για ορισμένες από τις ανωτέρω απαιτήσεις έχουν ληφθεί μέτρα (φραγή ΑΦΜ, έντολες κατασχέσεων κλπ.) για την είσπραξη τους και για ορισμένες έχει προσοχί ο Δήμος σε ένοχα μέσα εκ των οποίων μερικοί έχουν εξοντηθεί, χωρίς να φέρουν εισπρακτικό αποτέλεσμα. Κατά τη γνώμη μας πρέπει να ολοκληρωθούν και να εξοντηθούν όλα τα ένοχα μέσα ώστε να εκκαθαριστούν οι επισφαλείς και επίδικες αυτές απαιτήσεις.

Σημειώνεται ότι, σε καμία περίπτωση οι ανωτέρω προβλέψεις δε αντανάκτουν τη διαγραφή απαιτήσεων του Δήμου, αλλά αποτελούν λογιστική υποχρέωση, ώστε να εμφανιστούν στον ισολογισμό μία αωστή εκτίμηση για τις ρευστοποιήσιμες απαιτήσεις. Ως εκ τούτου θα πρέπει να ολοκληρωθούν τα προβλεπόμενα μέτρα βάσει του Κ.Ε.Δ.Ε. για την οριστικοποίηση της είσπραξης αυτών των απαιτήσεων με την τελεωδικία των εν εξελίξει αλλά και την προσφυγή στα ένοχα μέσα για την είσπραξη των απαιτήσεων όπου δεν έχουν διενεργηθεί. Στο πλαίσιο μιας συνολικής αναδιοργάνωσης της παρακολούθησης των εσόδων, το ζήτημα των επισφαλείων πρέπει να αντιμετωπιστεί με πολύ μεγαλύτερη επιμέλεια. Ο λογισμός των προβλέψεων πρέπει να βασίζεται σε αναλυτική εξέταση της αρμόδιας υπηρεσίας, από την οποία θα προκύπτουν και θα προσωπικοποιούνται και οι πιθανές ευθύνες για τις επισφαλείς.

3. Από τις επιστολές και τα έγγραφα που μας προσκομίσθηκαν από τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου, διαπιστώσαμε ότι, πέραν όσων αναφέρονται ανωτέρω στην παρατήρηση 1 της παραγράφου «Βάση για γνώμη με επιφύλαξη», εκκρεμούν σημαντικές αγωγές, για τις οποίες ο Δήμος έχει σχηματίσει, για το μεγαλύτερο μέρος τους, προβλέψεις σε βάρος των αποτελεσμάτων του και των Ίδιων Κεφαλαίων του. Συγκεκριμένα αφορούν σε:

α) Αγωγές εργαζομένων για αναδρομική καταβολή παροχών-επιδοτήσεων και συγκεκρίμενα της ετήσιας παροχής (176 €), οι οποίες έχουν απορριφθεί σε πρώτο και δεύτερο βαθμό, ωστόσο κατά την άποψη των νομικών, ο Δήμος είναι πιθανό να υποχρεωθεί στην καταβολή τους, χωρίς να είναι δυνατό να προσδιορισθεί το ακριβές ποσό της πιθανής επιβάρυνσης του. Ο Δήμος, έναντι των πιθανών υποχρεώσεων, για κάλυψη καταβολής αποζημιώσεων για τις ανωτέρω αγωγές έχει σχηματίσει, από την απογραφή, προβλέψεις για την αντιμετώπισή τους, ποσού € 659.000,00, οι οποίες κίνονται επαρκείς. Οι ανωτέρω προβλέψεις αττικονίζονται στον Ισολογισμό της 31/12/2016 στο λογαριασμό του Παθητικού «Β2. Λοιπές προβλέψεις».

β) Αγωγές τρίτων κατά του Δήμου, από οφειλές τριτογενών, εργολαβικών συμβάσεων και δικαστικών εξόδων και τόκων υπερημερίας, που σύμφωνα με τους νομικούς συμβούλους, τελεωδικήσαν σε βάρος του Δήμου, καθώς για πολλά εκ των οποίων έχουν εκδοθεί διαταγές πληρωμής. Ο Δήμος έναντι των πιθανών υποχρεώσεων, για κάλυψη καταβολής αποζημιώσεων για τις ανωτέρω αγωγές έχει σχηματίσει, από την προηγούμενη χρήση, προβλέψεις για την αντιμετώπισή τους, ποσού € 253.207,73, οι οποίες κίνονται επαρκείς. Οι ανωτέρω προβλέψεις για καταβολή/πληρωμής, αττικονίζονται στην Κατάσταση των Αποτελεσμάτων Χρήσης στο λογαριασμό «Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους εκκρεμών δικαστικών υποθέσεων» και στον Ισολογισμό της 31/12/2016 στο λογαριασμό του Παθητικού «Β3. Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους».

Αναλυτικά όλες οι ανωτέρω εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις του Δήμου αναφέρονται στην Αναλυτική Έκθεση.

4. Στην παρούσα χρήση και σε εκτέλεση αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου και του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνας, παραχωρήθηκε δωρεάν από την Κοινωφελή Επιχείρηση οικόπεδο, επί της οδού Κ. Παλαμά 9 (Ο.Τ. 121), αντικειμενικής αξίας ποσού € 83.727,36. Η δωρεά πραγματοποιήθηκε με σκοπό ο Δήμος να δημιουργήσει στέγη παιδιών με ειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ). Το οικόπεδο εγγράφηκε στα βιβλία του Δήμου με αξία ποσού € 83.727,36 και ισόποσα αυξηθηκαν τα Ίδια Κεφάλαια του. Επίσης ο Δήμος επιβάρυνθηκε με όλα τα έξοδα που προέκυψαν από τη μεταβίβαση του οικόπεδου.

5. Ο Δήμος το 2016, όπως και την προηγούμενη χρήση, δεν τήρησε Αναλυτική Λογιστική (καταλόγηση). Λόγω αδυναμίας κύρια συγκέντρωσης αναλυτικών πληροφοριών κόστους, που οφείλεται και στη μη πλήρη μηχανογράφηση του συνόλου των υπηρεσιών του, κύρια των λογιστικών διαχειριστικών αποβίων. Η μη τήρηση της αναλυτικής λογιστικής είχε σαν αποτέλεσμα, μεταξύ άλλων, τον εξωλογιστικό προσδιορισμό, για τον οποίο ακολουθήθηκαν οι ίδιες με την προηγούμενη χρήση αρχές, του κόστους των βασικών λειτουργιών που εμφανίζονται στην Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως (κόστος παρεχόμενων υπηρεσιών, κόστος διοίκησης και κόστος δημοσίων σχέσεων) αλλά και την αδυναμία αναγνώρισης κόστους και εσόδων για τα αναταδοτικά τέλη.

Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων

Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αναπόσπαστη του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχειριστικής της Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις.

Παλαίο Φάληρο, 24 Ιουλίου 2018

Ο Οργανισμός Ελευθέρης Λογιστικής
Κυριακός Παπαρρηνισιάδης
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Α. 14261

 Grant Thornton
Οργανισμός Ελευθέρης Λογιστικής
Ζαφείρου 56 Παλαίο Φάληρο 175 64
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Α. 127